

お詫びと訂正

以下価格改定表内『6インチリフトアップキット フルセット』の改定価格に誤りがございました  
お詫びして訂正いたします。**\*下記価格表の赤字部分が修正箇所です。**

2024年12月1日より価格改定

ハイエース			
商品名	仕様	改定前	改定後
VALUE ベッドキット	標準ボディ（標準S-GL・バンDX）	79.000円（税込86.900円）	89.000円（税込97.900円）
	ワイドS-GL	89.000円（税込97.900円）	99.000円（税込108.900円）
	スーパーロング バンDX	126.000円（税込138.600円）	136.000円（税込149.600円）
CFカーゴマット	黒カリン木目柄（ミドルタイプ）	24.000円（税込26.400円）	27.000円（税込29.700円）
	黒カリン木目柄（ロングタイプ）/ワゴンGL	27.000円（税込29.700円）	29.500円（税込32.450円）
Aビラーカバー	グレー	32.800円（税込36.080円）	37.800円（税込41.580円）
	ブラック	32.800円（税込36.080円）	37.800円（税込41.580円）
Aビラーツィーターキット	グレー	42.800円（税込47.080円）	47.800円（税込52.580円）
	ブラック	42.800円（税込47.080円）	47.800円（税込52.580円）
2WAYフロントスピーカーキット	グレー	61.800円（税込67.980円）	66.800円（税込73.480円）
	ブラック	61.800円（税込67.980円）	66.800円（税込73.480円）
3インチリフトアップキット	2WD用 標準ボディ・ワイドボディ	508.000円（税込558.800円）	548.000円（税込602.800円）
	4WD用 標準ボディ・ワイドボディ	458.000円（税込503.800円）	498.000円（税込547.800円）
6インチリフトアップキット	2WD用 標準ボディ・ワイドボディ	450.000円（税込495.000円）	490.000円（税込539.000円）
	4WD用 標準ボディ・ワイドボディ	400.000円（税込440.000円）	440.000円（税込484.000円）
3インチリフトアップ フルセット	2WD用 標準ボディ・ワイドボディ	578.000円（税込635.800円）	633.000円（税込696.300円）
	4WD用 標準ボディ・ワイドボディ	528.000円（税込580.800円）	583.000円（税込641.300円）
6インチリフトアップキット フルセット	2WD用 標準ボディ・ワイドボディ	604.000円（税込664.400円）	659.000円（税込724.900円）
	4WD用 標準ボディ・ワイドボディ	554.000円（税込609.400円）	609.000円（税込669.900円）
リフトアップキット用延長ブレーキホース	TSS-VSC付き車専用ブレーキホース 2WD	20.000円（税込22.000円）	22.000円（税込24.200円）
	TSS-VSC付き車専用ブレーキホース 4WD	20.000円（税込22.000円）	22.000円（税込24.200円）
VAN TOURERシリーズ CFカーゴマット for HIACE	ミドルタイプ 標準DX 4ドアR/H(無/付)	26.000円（税込28.600円）	27.000円（税込29.700円）
	標準DX 5ドアR/H(無/付)	26.000円（税込28.600円）	27.000円（税込29.700円）
	標準S-GL/ワイドS-GL	26.000円（税込28.600円）	27.000円（税込29.700円）
	ロングタイプ 標準DX 4ドアR/H(無/付)	29.000円（税込31.900円）	29.500円（税込32.450円）
	標準DX 5ドアR/H(無/付)	29.000円（税込31.900円）	29.500円（税込32.450円）
	標準S-GL/ワイドS-GL	29.000円（税込31.900円）	29.500円（税込32.450円）
	ロングタイプ ワゴンGL	29.000円（税込31.900円）	29.500円（税込32.450円）
キャラバン			
商品名	仕様	改定前	改定後
プレミアムGX用 CFカーゴマット	黒カリン木目柄（ショート）	21.000円（税込23.100円）	24.000円（税込26.400円）
	黒カリン木目柄（ロング）	27.000円（税込29.700円）	29.500円（税込32.450円）
Aビラーフロントスピーカーキット	Aビラー ツィーターキット	42.800円（税込47.080円）	47.800円（税込52.580円）